

سرگردانی مردم در تعویض پلاک رشت

رییس پلیس راهور گیلان در پاسخ به گیلان امروز: گردن من از مو باریک‌تر اما اجازه مصاحبه ندارم

اختلاف موجود بین تعویض پلاک و منطقه آزاد باعث شده حجم مراجعین به دفترخانه برای تغییر در وکالت‌نامه زیاد شود.

حالا در متن قبلی این نوشته ملاحظه می شد؛ «موکل نامبرده در آیند دفتر حاضر شد و بعد الحضور به موجب این سند کلیه اختیارات خویش را به



شرح مندرج در مورد وکالت و حدود اختیارات سند وکالت شماره راجع به خودرو و کلیه مفاد مندرج در وکالت مرقوم که از طرف موکل خود (اولین موکل) داشت را عینا بدون کم و کاست به وکیل مرقوم تفویض و واگذار نمود. ضمنا موکل اعلام و اقرار کرد که وکالت مذکور تا تاریخ تنظیم این سند کماکان به قوت و اعتبار خود باقی بوده و فسخ و ابطال نشده است و» این وکالت‌نامه برای تعویض پلاک همه اختیارات را به خریدار داده است. اما چرا رفتارهای سلیقه‌ای هست و یا کجای کار اشکال دارد و چه کسی پاسخگوی بلاتکلیفی و مشکلات روحی و روانی مردم است.

به سرهنگ طالبی، رییس پلیس راهور گیلان زنگ زد البته سرهنگ طالبی همیشه دست به گوشی است و تلفن کسی را رد نمی‌کند و از گذشته هم

{گیلان زمین }

مردم گیلان در صف‌های طولانی برای تعویض پلاک خودرو در رشت

مردم گیلان در صف‌های طولانی برای تعویض پلاک خودرو در رشت

مردم گیلان در صف‌های طولانی برای تعویض پلاک خودرو در رشت

فرد رسانه‌ای بوده اما وقتی در این رابطه از او پرسیدم از امروز بسیاری از مردم سرگردان شده‌اند من هم چون متقاضی تعویض پلاک بودم متوجه این سرگردانی شدم با صراحت پاسخ داد: اجازه مصاحبه ندارم البته گردن من از مو باریک‌تر اما با معاونت اجتماعی تماس بگیرید.

در اینجا ذکر این نکته لازم است که سرهنگ طالبی مسوولیت راهور گیلان را عهده‌دار است و شانه خالی کردن از پاسخ به افکار عمومی در هیچ جامعه‌ای پذیرفته نیست پلیس اگر چه خدمتگزار صادق و پرتلاش مردم است و در اینجا شکی در آن نیست اما سرگردانی مردم در حوزه راهور نیازمند پاسخگویی از خود راهور است و پاس دادن رسانه‌ها به معاونت اجتماعی و یا مخفی‌کاری در رفتارهای سلیقه‌ای اقدام زیننده‌ای از حوزه ای که خود مجری قانون است نیست.

در این وکالت‌نامه‌ها اگر مالک اصلی به هر دلیل از وکالت مجدد سرباز زند و یا دچار کرونا شود و فوت کند چه آسیبی به خریدار خودرو وارد می‌شود؟

در بسیاری از کشورها هر دستگاهی که به مردم آسیب روحی وارد کند جرم تلقی می‌شود و یا این نکته را به پلیس محترم راهور گیلان عرض کنم شما اگر در یکی از بزرگراه‌های همین امریکای خائن حرکت کنید و از شیشه خودرو لحظه‌ای رودرویی چهره یک آقا و یا خانم نگاه کنید می‌تواند علیه شما اعلام جرم کرده و شما را به پای میز دادگاه بکشاند.

ما به گفته سرهنگ طالبی که گفتند با معاونت اجتماعی تماس بگیرید و پاسخ دریافت کنید با سرهنگ فلاح کریمی که احتمالا معاونت پیشگیری پلیس را عهده‌دار هستند تماس گرفتیم و پیامک هم دادیم اما هر چه منتظر ماندیم جوابی داده نشد.

آنچه که در شرایط فعلی موجب گله مندی مردم از تعویض پلاک در سایت یاد شده است مشکلات فراوان ناشی از همه‌گیری ویروس کرونا است مردم تقاضا دارند تا دامنه خدمات گسترش یافته و از سویی دیگر رفتارهای سلیقه‌ای در حوزه‌هایی که خود ویرتین نظم، امنیت، آرامش و آسایش مردم در جامعه است حاکم گردد، البته خدمات شایسته پلیس در ایران اسلامی بر کسی پوشیده نیست.

نقش پررنگ مکانیزاسیون بر کاهش رنج شالیکاری گیلان

شالیزار گیلان

را به همراه دارد. در سال زراعی جاری نیز با توجه به شیوع ویروس کرونا و شرایط سخت برای انجام کشت برنج، استفاده از ماشین نشاکاری به منظور کاهش نیرو و پیشگیری از شیوع کرونا مورد اقبال کشاورزان استان قرار گرفته و پیش بینی می شود که



در برداشت برنج نیز استفاده از مکانیزاسیون نسبت به سال گذشته افزایش یابد. علی کشاورز گیلانی اعتقادی به مکانیزاسیون ندارد و شیوه سنتی را بیشتر می

پسندد اما امسال با توجه به شرایط کرونا به اصرار خانواده برای کشت محصول برنج از ماشین نشاکاری استفاده کرده است.

او به ایرنا می گوید: تمایلی به بهره گیری از ماشین آلات برای کشت برنج نداشتم اما به دلیل اضطرار و بعد از اینکه از مزایای استفاده از دستگاه برای کار نشاکاری آگاه شدم، بهتر دیدم که حتما این کار را انجام دهم اکنون هم راضی هستم. این شالیکار با بیان اینکه در سال های گذشته همراه خانواده برای نشا برنج چند روز وقت می گذاشتیم، اضافه کرد: امسال وقت کمتری برای کشت برنج گذاشتیم و کمتر خسته شده ایم، مهمتر از همه اینکه هزینه هایی که باید بابت کارگر و خوراک آنها «شامل نهار، عصرانه و غیره « تهیه می کردم نیز کاهش یافته است. وی ادامه می دهد: تصمیم دارم که در برداشت برنج نیز از کمباین استفاده کنم، در سال های گذشته در زمان برداشت برنج به دلیل طولانی شدن معمولا با بارش باران روبرو می شدم، باران موجب پایین آمدن کیفیت برنج و خوابیدن محصول می شد و هزینه هایم را هم افزایش می داد.

محمد هم با این زمینش خیلی بزرگ نیست و کمتر از ۵ هکتار است اما می گوید از دو سال قبل از ماشین آلات برای کشت و برداشت برنج استفاده می کند و چقدر کار برایش راحت تر و باصرفه تر شده است.

این کشاورز اضافه می کند: آسانی کار و کاهش هزینه ها دو اصل مهمی است که در ماشینی کردن تولید به کمکم می آید برای همین به طور کلی شیوه سنتی را کنار گذاشته و روش مکانیزه برای کشت و کار در مزارع برنج را استفاده می کنم. وی استفاده از مکانیزاسیون در مراحل کاشت و برداشت برنج را مقرون به صرفه دانست و از کشاورزان خواست تا با توجه به مزیت های بهره گیری از ماشین آلات در کار کشاورزی شامل کاهش هزینه تولید، مقابله با آفات و بیماری ها و کاهش ضایعات محصول از این شیوه در کشاورزی بهره مند شوند.

استان گیلان دارای ۲۳۸ هزار هکتار اراضی شالیزاری است که از این سطح در طی سال زراعی جاری حدود ۲۴ هزار و ۸۰۰ هکتار به کشت ارقام اصلاح شده و پر محصول «خزر، گیلاته، شیرودی، فجر و غیره» و مابقی به ارقام محلی

شالیزار گیلان در فصل برداشت برنج

چهارشنبه ۸ مرداد ۱۳۹۹

خبر

فرماندار بندر انزلی:

ورود تورهای گردشگری خارج از استان به انزلی ممنوع است

گیلان امروز – فرماندار بندرانزلی با تاکید بر جلوگیری از برگزاری مراسم جشن و عروسی خصوصا در روستاها گفت: ورود تورهای گردش و تفریحی به هرشکلی از خارج استان به بندرانزلی ممنوع است.

اسماعیل میرغضنفری در جلسه ستاد کرونای بندرانزلی با اشاره به اینکه اعلام آمار فوت شدگان از کرونا در حالت عادی با مجموعه بهداشت و درمان و در حالت آمینتی برعهده فرماندار است اظهار کرد: با وجود اینکه باید واقعیت ها به مردم اعلام شود اما در حال حاضر برای مدیریت بار روانی این بیماری از ارائه آمار پرهیز شود.

وی با اظهار تشکر از تلاش کادر بهداشت و درمان شهرستان در خط مقدم مقابله با ویروس کرونا گفت: متأسفانه برخی در خفا جشن های عروسی را برگزار می کنند که با همکاری دهیاران و شوراهای اسلامی و دستگاه قضایی با اینگونه موارد برخورد می شود.

میرغضنفری با بیان اینکه هیچ گونه همایش یا سمیناری به هر بهانه ای در حوزه های دستگاه های اجرایی و ادارات شهرستان نباید اجرا شود تصریح کرد: حضور کارکنان ادارات بدون ماسک ممنوع است و حتی المقدور از ورود ارباب رجوع بدون ماسک به مجموعه ادارات جلوگیری شود تا بتوانیم با افزایش میزان خود مراقبتی از تعداد افراد مبتلا به این بیماری بکاهیم. وی با اشاره به لزوم استفاده از ظرفیت بسیجیان و اعضای شوراهای اسلامی روستاها در کمک به کادر بهداشت و درمان شهرستان تصریح کرد: با توجه به بازگشایی مدارس از ۱۵ شهریور ماه و احتمال برگزاری کلاس ها به صورت اینترنتی در صورت شیوع ویروس کرونا، باید زیر ساخت های اینترنتی شهرستان ارتقا یابد تا دانش آموزان در این خصوص مشکلی نداشته باشند. به گفته میرغضنفری دانشگاه ها با محوریت دانشگاه آزاد اسلامی با تهیه مقالاتی مرتبط با ویروس کرونا با هدف بالا بردن روحیه و آستانه تحمل مردم در شرایط کنونی می توانند شرایط را به گونه ای مدیریت کنند که در این محدودیت های ناخواسته، مردم با مشکلات روحی و روانی مواجه نشده و از بار روانی این قضیه کاسته شود.



۱۹ اثر طبیعی گیلان به ثبت ملی رسیده است

گیلان امروز– معاون میراث فرهنگی اداره کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی گیلان بیان کرد : با ابلاغ مراتب ثبت ۱۲ اثر دیگر استان در فهرست ملی، میراث طبیعی ثبت شده این خطه در فهرست آثار ملی به ۱۹ مورد رسید. ولی جهانی با اشاره به دریافت نامه وزیر میراث فرهنگی افزود: مراتب ثبت این ۱۲ اثر در فهرست میراث طبیعی ملی توسط وزیر میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی به استاندار گیلان ابلاغ شد.

به گفته وی، در متن نامه دکتر علی‌اصغر مونسان به ارسلان زارع استاندار گیلان اشاره شده است که در اجرای تبصره ماده ۲ قانون تشکیل سازمان میراث‌فرهنگی کشور مصوب دی ماه ۱۳۸۲ و آئین‌نامه اجرایی آن مصوب چهارم مرداد ۱۳۸۴ به شماره ۲۶۹۷۵/ت ۳۲۹۱۵، هیات وزیران با موضوع ثبت میراث طبیعی ارزشمند کشور در فهرست میراث طبیعی ملی، «رویشگاه لاله شطرنجی تیرو» واقع در استان گیلان، شهرستان رضوانشهر، بخش پره سر، دهستان بیلاقی ارده کوهستان تیرو پس از تشریفات قانونی لازم در فهرست میراث طبیعی ملی کشور به ثبت رسید.

وی اظهار کرد : در نامه تاکید شده است این اثر تحت نظارت و حمایت این وزارت است و تدوین ضوابط حفاظتی و تعیین عرصه و حریم این اثر بر عهده این وزارت میراث فرهنگی است و هرگونه دخل و تصرف یا اقدام و عملیاتی که منجر به تخریب یا تغییر در اصالت اثر شود، ممنوع است.

وی افزود : همچنین دکتر مونسان در پنج نامه مشابه و جداگانه دیگر ثبت ملی ۱۱ اثر طبیعی ملی دیگر استان را به استاندار ابلاغ کرده است که عناوین آثار و نشانی و مشخصات ثبت ملی آن‌ها عبارت است از:

۱- «غار چشمه آباد» واقع در شهرستان رودبار، بخش مرکزی، دهستان کلشتر، در فاصله ۷۰۰ متری شرق روستای هولچال، در منطقه جنگلی یوزربین واقع در دامنه رشته کوه آسمان‌سرا، به شماره ۶۴۰

۲- «تالاب سوستان» واقع در شهرستان لاهیجان، دهستان لیل، روستای سوستان، انتهای خیابان شقایق، معدن شن به شماره ۶۴۱
۳- «درخت نمدار کهنسال درفک» واقع در شهرستان رودبار، توتکابن، خورگام، روستای سیاه دشبن، جاده درفک به شماره ۶۴۲
۴- «ذخیره‌گاه زنتیکی سفید صفرابسته» واقع در شهرستان آستانه اشرفیه، بخش کیانشهر، دهستان کیانشهر، روستای صفرابسته به شماره ۶۴۳

۵- «آبشار خربو ماسوله» واقع در شهرستان فومن، بخش سردار جنگل، دهستان سردار جنگل، شهر ماسوله به شماره ۶۴۴ مورخ ۹۸/۶/۶

۶- «آبشار بارزواو (لاتون)» واقع در شهرستان آستارا، شهر لوندویل، دهستان جلوند، روستای کوته کومه، به شماره ۶۴۵

۷- «آبشار ورزان (سوباتان)» واقع در شهرستان تالش، بخش سوباتان، روستای ورزان، به شماره ۶۶۱

۸- «درخت کهنسال آزاد روستای لمفجان» واقع در شهرستان لاهیجان، بخش مرکزی، دهستان لمفجان، روستای لمفجان به شماره ۶۷۵

۹- «آبشار وپسدار» واقع در شهرستان رضوانشهر، بخش پره‌سر، دهستان دینچال، روستای کوهپایه ای اوبیار، ۱۰ کیلومتر بعد از روستای اوبیار به شماره ۶۷۶

۱۰- «رویشگاه سوسن چهل‌چراغ ماسوله» واقع در شهرستان فومن، بخش سردار جنگل، دهستان سردار جنگل، شهر ماسوله، منطقه کهنه ماسوله به شماره ۶۷۷

۱۱- «کوه سماموس» واقع در شهرستان رودسر، بخش چلکبسر، دهستان سیاهکلرود و اوشیان به شماره ۶۸۴

معاون میراث فرهنگی اداره کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی گیلان ادامه داد: نخستین همایش ثبت ملی میراث طبیعی کشور در تاریخ ۵ و ۶ شهریور ۹۸ در انزلی برگزار شده بود.

جهانی اضافه کرد: آثار یادشده شماره ثبت دریافت کرده بودند و اکنون این آثار به استاندار ابلاغ شده است.

استان گیلان پس از استان های قزوین، کرمانشاه و لرستان با دارا بودن یک هزار و ۱۷۳ اثر ثبتی در فهرست آثار ملی، چهارمین استان در سطح کشور به لحاظ تراکم بالای آثار تاریخی است.